Suma liczb
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sum/site

Napisz program ktory wypisuje sume dwoch ciggow liczb.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje cigg liczb oddzielonych spacjg o nieznanej
dtugosci d. Cigg ten posiada tylko jedno zero - na samym koncu.

W drugiej linii wejscia rowniez znajduje ciag liczb oddzielonych spacjg. Ciag w
drugiej linii ma tyle samo liczb d co cigg w pierwszej linii. ROwniez ten cigg posiada
tylko jedno zero - na koncu.

Kazda z liczb w obydwu ciggach jest z przedziatu od -10** do 104

Wyjscie

Twaj program powinien wypisa¢ doktadnie d liczb. Kazda liczba powinna by¢ suma
odpowiadajacych sobie liczb ciggu z pierwszej i drugiej linii. Sumy konczacych ciagi
Zer nie wypisujesz.

Przyktad 1

Wejscie

4-120

-5190

Wyjscie

-17

Wyjasnienie

Suma pierwszych liczb obu ciggdéw to 4 + (-5) czyli -1. Wypisujemy: -1
Suma drugich liczb obu ciggéw to -12 + 19 czyli 7. Wypisujemy: 7
Sumy ostatnich zer nie wypisujemy

Przyktad 2
Wejscie
5-2-890
615550
Wyjscie
1113-314
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